o

S
Bd
L5y

oA 32 Aadla
sl agle 9 4 a5 ApalaiBY) o glal) 4408

31 S ALY e O (onslandl 15t Al A

Catatll e Al Aluadiads

BOAFEEE

¢ il gl LY 5 il Jaal) 5 il gl il e JS 505 ey Ie e sas ]
o sll ALY 5 ANV (0 5 AN ale 2

dle 55090 s 5, lY e 5052220 2 A4Skl dle 5 50 T80 (sl Sl 3l K1Y 3

$Alall ol 8 sl JAal ans S 5§ Jaall e sa Lad ikl 21 gy 58 DLl (ol
€ aija a L f Jaa) i gl il s dpaal S3 4

(Canall) 41 ZLl) il & L € asdaiol JSLia 8 L
£ (g e

A5l o se (A) gl Jasin) «Dlilall gladl 4| (C) (B) (A) el b e JSE (pra JLa]
zl Gl ((C) gl %60 5 (B) glaill LY (e %040 aam 6B 5 <05 4000 z Y 05 1500 dadis 33 ) siasa
Alall AL joaaty Gl 5 Galae G el ) 48l e %60 dast o (B) gl 5l LS <5 5000 Legie IS

Comlaad) (pSlgtiedll 4ali) (e 9680 A (C) glhadll g ey ¢ o )

haa ) Aaall i) 5 S ddlaal) Al caal -]

05090 s Al 5 ikl ZUEY) dal so @ et dna ) o Cale 13 ¢ aaYl Sida sl il caval 22
‘_A;A\uw\)‘fkj\uw\u.ud)ﬂ\u -3

bl 3l 23ad (5 0 95 Y1 5 e0rs 0 170 g lile] 5 e0rs 0 90 B odball e bl juall S 13 4

(,ASM oy ;.\.u;\ -5
(05 0 53 s11) (e 2l SLai) g A1 e gheal) L) -l oy al

W=l b udja] NI Melsl ] 3=l ¢ Bl G00= Ll ol

=il | 0= jali ksl N0z b | M=

o paill J3a) ¢ ad sl Jaall ¢ ida sl Jaall ¢ lall e sl il Caval o gthaal)

(el WS 2015 A (8 Aipma Al g0 el Clpdara () il sl ) ()

(03 9) 3aagd Jad (Cs3) gl G

100 (Txi)) o0 Gan | 100 (Cm) gl St gl
300 (Txig) Bmd 2l ko sy | 250 (Ca) o i) Y1
300 (RV) U pmall g 2151 ol o J i 7000 (FBCF) il Juall (el 51 oWV (3
400 (RR) zall "-J—-ﬂ_aJ' 28Y) Jal e i 150 (8s) sl 3 st
700 Rem) 5.0 oed Ja | 1600 (E) s om i i)
2000 R) ) Jad | 1300 M) il Ll e i)
500 (Trp) cosiiall iy el 600 () 4o 3sdl s 5o jaall LY

50 (Am) = DY | 150 O P

s slhaal)

PNBleay) il il il sPIB (duea) o) il ol ]
RNB (Jlea! b il Jaall 5 sbwPNB ik sl il o)) 2S5 2



é’%\ - “ - - - -
43 sieiill agle g4y adll 5 Aalaidy) o glal) Al
B ] S LB e O il anal) 155l Al Al

i ol e Al Aluaded

Ol G il manal 500 5 sy aiinaall JUall Ll @il 5 %03 4P IB =dai2015 4w DA 3
Sl gl il 5 €020 Aty Gl jaball Cumidil g o5 750Ca (oosendl AAGY) dlis 5 (10-)3s
. 052004

05200 & Cm el SN dad ) oSl
tomaldd) oy padl)

bl aa Ll A 5 A 5aal U s (95 4500 L JS @llgins 3yl 7000 (0 Crne psine callsy

Al SVl 8 aaiaall i) -]

Aafly sy ok el (05 p 2,3 Allea) AdSH (riias ol (Sl (55 20000 A4S (Sae 120 el
s Yy s e 1,5 Ay ZUYL dileie Jlady) a8 el s a 2,5 dais Allend 5 @l 3l il <05 850000
sl (& s

(S bl (e il il ) g JSET D

Ok 12000 ¢l 55 400 sams 281380 3 sall (4a yl 1300 ¢chall 5 2500 Jaass dniadll 3 gl o sl 1000
bl (5 120 ren 5V 3 sall (e

ol 052200 srs dlud) e sl 1000 2 (a8 allall painall &l jala -3

@l JRIA 8 Cpasiadl el Joas ol Lt 05 0 1,5 4l Lo sl ) A1 () gaiial) (il sall a4
&

1 stk

Slpall 5o a1 osa Juall el sl G alall e ¢ BLEY) A8 ylay aainall 13g] e o gl il Qs -]
O5p2 o zWY) e 38l e

Gsnd) s Gilall il gl il s 2

LY ol s AalKsy dlall kgl Jaall -3

Gl yra plall ik gl Jaall 4

obibe LY dl 5o A8l ik o)) Al (e g URBY) o3 3l Glal il o el g Uil caddll Jaal) cusal -5

2 ity DS, Ll e il i 5 0 3 i 2ol e laia¥) laall Gl i 05 0 2 Ay de 50 e 2L
Wy

Ose3 e bl glaall e s bl 4y juall culS 13 A il Jaall caual -6



é’%\ - “ - - - -
43 sieiill agle g4y adll 5 Aalaidy) o glal) Al
B ] S LB e O il anal) 155l Al Al

i Sl e Al At

1Y) Gl Ja

Jeala PN i sl gl 5 sy Cua cavitall cilandll s abud) Slansd 5 il e ihagll gl o JS o aainy .1
PN=3PIQI :efaeS (& aaine Leaty () leadll s aluad) jlassd 2 puia

ooy 21 IR ASL o Wdkee ysad JSG 8 oz lBY) ol gal de ghaall Jsaall 5085 e RN (il A 500 ainy
RN=WAHR'+i+TT sl S il 8 apdaiil) 3 el JLall

5 (C) SN 3y gl (bl il e ol Jaall Bl jas e (DN) agh) @RI 5o aaiay -
() (E-M) 2 5ie 5 jian s Lo Sle Gy 3 5 (G) osSall G 5 (1) s baiin) Glasy)
DN=C+I+G+E-M

LD 5 Sy A Allen 1l Jual) Hsaxidad o8 (Am) DUayl 2
Al daliy) 28U aaal aady -
16l ((PNN)ilall il gl i) e Juans Lils (PNB)Jlea Y ik ol Ul (e MY auad ie -
PNN=PNB-Am
Aliaall Jalyall 8 Jaxs Sl zUsY) Gl jlive s Jaw o)) @B ((C) dass sl @DDlginl) e Calisg ani -
1l «(VAB) &llaay) diladll dadll 5 (VPT) (duenY) Uiy e (o Al s sk 5 g

ZVAB=ZVPT—ZCI

Ao 5 (i) Jul ) dle 5 (R) 48l dile 5 (W) deall sile & sama 55k (RN) ilasll Jall 3
e s ((RM) 3ol Geall 2ile 5 (71) S Al b sl
RINF=W+R’+i+n+Rm
780=W+220+1/4(780)+90+0
W=780-220-195-90=275
(RINF) Uy Jal se 45 daal) J2all Allall oda b ik gl Jaal) e
ise/ (b Laliil) 3ol yige / aliaBY) WLl (5 ginal i i Jlea) il sl il Guld dpaal 4
5 AbaB®Y) ziladl delua b oaeld Ay /ebaBY) saill Jie dpalaB¥) jal gkl Gy gl
fabaiBY) il ada g A sl el Ay o/l Ll
BUBY) Ayl Jaal) 48yl Adliadl Aagil) 48yl :4ull 28 ph (g ST 4 (o Agula) 4 00 -
ASe /Al 5 Ao ol alud) oy Sopail) ACE/ALG ol 4 jla Hlanly o sl ) e A tAaladil JSUia -
J..snll by Gladd g el el @) Jia Leandi (S Y Al laadd) g 2lld)
Laladin) Y sed Gl (0 gie Leie JSI ST 5 cdiaall g Aagasll A o) adliall e dael) llia dladl aliall -
el
(HDI)Human development index :4 il el 55 g
(GPI)Genuine progress indicator :aasll sl 5
.... (GNH) Gross national happiness :iday) 4k i sabeud)

<) gl &) jalall FEY IR Qe a4l N ga
1500 2500 4000 1500 A
2000 3400 5000 1600 B
1000 2600 5000 2400 C



http://en.wikipedia.org/wiki/Human_development_index
http://en.wikipedia.org/wiki/Genuine_progress_indicator
http://en.wikipedia.org/wiki/Gross_national_happiness

= ik g dauls
iy

\Ls - - - "
e %\ sieiill agle g4y adll 5 Aalaidy) o glal) Al
B ] S LB e O il anal) 155l Al Al

oy Crubaill e Al Adealeadf

Al Adliaal) Aasll Cilis - -]

VAB=2500+3400+2600=8500

T (B A8l Ca Biladll dll ¢ sana (5 5k (PIB) (Hlaa ¥ (Aol ) -

PIB=) VAB=8500

«(ARR’) = (ol z a5 Jaha 2 YY) Jal se 3 a3 a1 U 3e ) 13) «(PNB) (JleaY) ilasl bl Qs -2
0SS

PNB=PIB+ARR’=8500+90=8590

((PIB) sl sl 5 (PNB) sk s sl G (31 -3

2 g el Cluad) Ll cglagll 2 a5 Jals dgila ) Zlay) Jal gl b gl) il cavay il gl il
Y Jal e @B ad dua i 4ie juall s Libis Lagin (5 Al 5 clgfantin CilS Loga (ime 2y Jalo Y1 Jal 5o
ApiaY) 5 Al )

sl 5% ¢ (Am) S3Y) 5 (Tr) WY <lle) 5 (Txi) sodbad) e il pall U je ) 1) -4
RNF=(PNB-Am)-Txi+Tr=(8590-95)-90+170=8575
RNB=RNF+AmM+Txi-Trp=8575+95+90-170=8590

:(DNB) &I 3y Clua -5

058 (M) @)l 5 (B) @lpsball s (1) Ontaall (bl 35 5 (C) Blilall (SSlginl) GasdU U je ) 1)
al

DIB = C+I+E-M=(5000x0,8)+(5000x0,6)+(2000+1000)-(1500)=8500
DNB=DIB+ARR’=8500+90=8590=PNB=RNB

:&3&\ ngeﬂ\

:(PNNp) csiball ik sl il Gl -
PNNw= PNBy-Am = 6000-400=5600
(RNF) bl Jadll Gl 22
RNF = PNNy —Txi+Tr; = 5600-350+150=5400
PNN (siball milill (a8 & 5l 8 @AY ()Y Jaid (i jpuall & g Licd
RNB= RNF+Am+Txi-Tr; =5400+400+350-150=6000

{(RP) (saiill Jaal) il -3

RP= RNF —(m+Txss+Txm,y)+Trz = 5400-(0+0+200)+90=5290
{(RD) byl Jal (il -4

RD= RP - Txd — Trz = 5290-250-60= 4980



| S ALY e

oA 32 Aadla
Jmaedil) agle 94y a5 ApalaiBy) a glal) 4l

Gl (pa AU Al

S sl +3 5las AUl daud)
53 (o BESEE

1IN Gl Ja

PNBtlea Y il il il sPIB (Auaa) Aol il ol ]
PIB=(Cm+Ca)+ FBCF+ 8s-+(E-M)=(100+250)+7000+150+(1600-1300)=7800

PNB=PIB+AR’R= 7800+(400-300)=7900

RNB Jway!) bl Jaall g bwPNB b sl il o) X6 2

RNF=(PNB-Am)-Txi+Trp=(7900-50)-(300+100)+500=7950

RNB=RNF+AmM+Txi-Trp=7950+50+400-500=7900 o
03200 & Cm el elginy) dad o) B 3

Cm= PIB-(Ca+FBCF-3s+(E-M))=7566-(750+7350-10+(1280-2004))=200

roualdd) (g padl) Ja
1GEY) 48 ks (PNB) (Mlaa Y (i sl @il o -1
Sl
PNBm=(C+ FBCF + 6s + E-M)+ARR’
PR FR] il
Use378 7000x4500 x 12= 378000000 S @Blany) C
Sl Sl JU) Gl 01585 FBCF
Use24d 120 x20000=2400000
Use 2,3 ‘Cpradll
050,85 sl 5 5kl
0se2,5 Allend 1 Al
uselb oY) as il Ly
0 O3l i §s
sl sl <l gl g el jalall (3,8 E-M
Ose 4,46 | M=1000(2500)+1300(400)+12000(120)
&) jalal)
Use2,2 | E=1000(2200)
use 1,5 | ARR’=RR-RV=1,5-0=1,5 WY Jal s O3 a3 (3 % ARR’

PNBy=(378+ 9,55 + 0 + 2,2-4 ,46)+ 1,5= 386,79
.09 386,79 s (PNBy) Suay) sibasll zilill ata g

(PNNM) Y| e L,,J:Lal\ Q;\L)S\ || Y N }
. - &

il

PNNpm= PNBp-Am= 386,79 -1=385,79
052 385,79 5w (PNNy) Goud) srs ilall ik gl il aia




— a4 s
iy

! . " . .
e [%\ sieiill agle g4y adll 5 Aalaidy) o glal) Al
B ] S LB e O il anal) 155l Al Al

oy Crubaill e Al Adealeadf

(RNE) Goud) zU8Y) ol g 4al<1 ALl ida ol Jaall clua -3
Hal

RNF= PNNy-Txi+Trp=385,79-2+0=383,79
.0 383,79 st (RNE) Gl g Jal ge ddlShy Jdlall o gl Jaal) 4ia g

:(RNBp) Gsmdl srs (JaaY) il gl Jaall Cls 4
‘Ll

RNBy = (RNF+AmM)+Txi-Trp = 383, 79+1+2-0=386,79
05 6386,79 5 st (RNBy) G sudl ymas Man¥l el Jaall e

:(RP) Ailall g Uadll jad il Jaal clus -5
aal

RP= RNF —(n+Txss+Txm,y+...)+Trc = 383, 79-(2+3+2)+0=376,79
.03 376,79 @5 stw (RP) (Ailal) g Uadll ot i) J2all ata

:(RD) byl Jaall il -6
get

RD=RP - Txd = 376,79-3= 373,79
.03 2373,79 ;s s (RD) (A paill Jaall 4ia g



